%,

/4
e

THI Tt TR
Bl R % o (-

L\

Jilg
E
rr

)
M|~
| <t
Y
S R[T 1
AR
SICH T
~lgo|T H
S ET 5
KE ©
S
RO g
AR
— | =T ~
N H or
2 SN—
R ol ||
 [®|um ¥ oL
mﬂﬁ%
—
ol ol
o o
IR
= ofl | =0
RE (2 <
raral LY
oS
TSR
KF K-
< | X <
ol | I+ ol
B 10 o
= | 1O H

OtMIR

q

K0
<J

KD
0+

|
6

90,7752

I\,

KF
ol
il
KF

ol
ol

|
- ¥4 2,020% -

Jjo

KF

ol

IF
ol

}

3,795%

if
OF
0
<J

- SolA 234

3¢ 234HFH 1671 A

T
) E

%)

2]

s

72}

(

Y

[]

R0

i —
I[e}

ol
ioll

32 F

3,755

@l —
= | ~
| K
x| 2
L
0 |
an ©
gl
o | o
&l
m_w 0
] o)
ﬂ_ﬁ o
| «l
® | 8
N | =
—_ |_ o
o Al
Bl &
Fl >
i
T | 5
= o\
1 &
ﬂ
<o m
" | 8
ol | &=
Lo
op | <k
= | 1o

O 3d vide

™, Al

5

PR

L=
o

lol &34 (olojA- YA g

5

E
40~50% =] M-S ddE= A 6d

S 11

d

EX
=

7

=
T

L:

g



O AERE dgddjFee Yot Fa SoA XA 30~40%= 758
g So A AA 60~80%% AT

F JdE 1H3(2,0563)7 YolgE-Q v e
g e OIFF(,7008) 02 5.

o AERE AAGFELS AE 7 o] ATRR ofu] ABHE
% 64 olat AT FEIE AT AT F en), FrhHoz A4
874& ZF dit VMR dRFHAEGED A AAHE 4 o

A NERR] NERRI
i%jl_f_ 1000/0 Olgl- = _nNNo I =1=ke
(EAIZ2A | (29 2oz [0% olet 1391 100% Ofskiz-weitt 1207
Ay AF A5 39| =ol) (P& 90%) 4_.'__‘1’[ 120% O|o|-(—,——,—,0:,|-AI_I- 140%)
Fey | Qu2rY S | cITFY £ | chipFelsolme. Qujay
?:!I:HE Al*‘” 4OO/O’V5OO/0 AIA‘” 30°/o~400/o AIA“ 6Oo/o~800/o
HF7| 2+ z|ti 64 z|ch 204 Z|cH 64 (X7t U= Z= i 109)

FFEXFEIAE RAske Fd(1,8225) - AERF(2,2755) WY
ddFE> 38 234FH FTEAFHETA HFAdE  FHF
(https://apply.lh.or.kr)ol]l AAE Fids T3 &g 4 3o,
LH ZA41E{(1600-1004) & &3 M3 E= 7Hsoltt.

o o}, NEFHTAIFAL, JAEAFTAL, A7IFEEAFAT B3
:

A - AERE QA AFE(HY 1985, AT 1,4808) th A
A BFAA 52 dlTF 71E TEHEY )0l A" el

L
-1 71
GolE & QRS HHO welS e 3w

e SPEN

x{xnHaix :
i | B3B3 SBAAE XR0IB3IA




I N o)
R
ol | o W
AN T
— O )
N | 25
IH | © N
< |0 X
N | ® X
IH | Q. @
N | D2
N |33
IH | © <
SV 'O NS
R
IH | P ©
— |0 X
il
If —
IH o} __H_T..__
<l
Lol B TS
Y B
RO

of w2t FsA0(0,

A =
T o

E|7H AM|cH

F

AN HE,

10l
oll”
%0

Klo

K1

e

o}l
o

T,

il

~

ol
ofl

I+
I+
ol
<
H__.._
RO

A}

L

O]- o

H

(] OHRAM AKY &XE 2 =5 A7 A

ol o
3

T 0
R0 OF

Tl 10

oll 0F

Yo T HIH

« XX =QTALE So10f X[ X|XHA| ofe] =2F 1009

NI

« X[ W) QHFEf =2 CHH| XXk XidZ

A
[BES, XIXHA)

RI =
ny Ul
- K E o
ol MK IR
= oI Sl | RF
s | a1
i R °
K- a0 s |2
—_mM 0 —
(DY o S
o N I AT
- ol | M
ol || R
a x ol Jlo
Pl Kir ™
o ™ o
K ol o~
i |B| T2
= — K
— 1R
oll f ==
= o 7 = _
@ﬁ — Mo ar o
<] ok R0 || KK KF &
0 ol |ﬁ
m_. ol k{1 g1
a 5| T |~d
= ]
w
ol 50
= <
= =)
=

&+ 71ZMH E1A)

il

uo| | K
oI oy
Tl =
oM | <
| 5
|
ol |
<l |
m | H
K0 N
AR
=

I =
o=
— <
=
K 20
ol K
=




2398

T

T

239¥

74 0|
74 0|

2378

FAIZ] B CE

‘2374

6.30
6.30

‘2374

‘2368

248 5

B4E B
320~324
320~324

‘2334

3.31.

3.31.
3.14
3.14

03.17

ML E] (hittps://apply.lh.or.kr)

1,822
1,309
966
F AL

—

S

79

690

110
56

624

198

78

60
I KbA|

[S)

ol
ol

o

KO

MEA]
ke
MEA
* o

— 1

10| 40|

X
o

Ik —
o+ _n_m
o) mﬂ
<l =

D MEFE EAIS AL F2| & (https://www.i—sh.co.kr)

D QI EAI S A FE2[ & (www.ih.co.kr)

A
A=

=
L o

=]
s

-
=

el
o
jarn A
o

ol
ol

o

KO

SAE

[ ot E X132 AH4,0972)

47

EH

=
M

(1 ME2FHETAIZ2AH8002)

] QIHE A B AHE80Z)
[ BIIFHEAIS AH198%)

» 7 FEI A IS A 2] E (http://gh.or.kr)

S0z AR

£l
T Al
SA




k]| N Msne AT AFEXI
= = A&7 &=
o o WE=PNE: e F (Etel : gtel)
e SRRt | KIS
1| o A7 37 o 2HFA
& | 7FE RS ARl | - -
o As 7
o 2RExIl O|EHL 2 | eEd+TR £5
A % | 100%0lst 36,100 | 3,683
* EHs—!'g I%I_E_UIAI-I 19”&“' "ol‘l ° iﬂ IEH Il’kl_jlx 7<7<
3 .% —| 1OOO/OO|°|'
T | e dl = TEN(K) 29,900 | 3,683
| xkplE a=
|| e FAKA (ol A ERR
o DXEUMC] Al AERE | T | e pM| 05t ALAE £ B
« A5 70%(2ol Q%) olst || TRILE
ME | eZnldh RMIE 55 2
e = | o BAWA (ofH)AERE | 36100 | 3,683
FEI |« 2ol 7dold, ofjn| MERE ol
oMl oI5t AHE £ BR2IE [
6Ml oI5t RHE E EoAI}T o~ | *6Ml olst AHHE =
o ol 7t
2|
RN ENCTNECTED
o SXEA ARl AERE | T | epM| 03} LIS E B
e A5 100%(2to| 120%) o3t | V| FEIHE
o BEFEABEY Pp|E 55 | 2
= | o AN (ofm) Az 36,100 | 3,683
AE |+ B 74 Ol ol AERE ol
. 64 olst AUE & wEEIE [,
T 6Ml oI5t XAIL{E £ BoII}T o | *6Ml o3t XHE =
o | =2 Tt
2l
o IFEMCH TA Rl EoIRE 4
o A5 120%(2kH0| 140%) 0|5t = | e 2E ZOIJIF 37,900 -
o NES|UELR AHD|E B i
¥ HMEE TAZZXA I sE I 28 0000%ES
(chel: 2l)
T = 1el 7kt | 2¢l b | 3¢l Jt+ | 42 Tt | 5¢ JtF
2023 4,024,661 5,505,914 6,718,198 7,622,056 8,040,492

*

1217t = 20%p, 221 7t7= 10%p 7t

[



